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PROCES – VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi, 6 august 2025, ora 13:00, cu ocazia desfăşurării şedinţei 
de îndată a Consiliului Local Recaş, convocată de primarul Orașului Recaș prin 
Dispoziția nr. 268/06.08.2025, conform prevederilor 133 alin. (2) lit. a) și art. 134 alin. 
(1) lit. a) şi în temeiul art. 196 alin. (1) lit. b) din O.U.G. nr. 57 / 2019, privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

La şedinţă au participat  13 din cei 17 consilieri locali în funcție și secretarul 
general al Orașului Recaș. A absentat motivat consilierul local Antonescu Mircea-
Cosmin, Duluță Radu, Mațedolean Codruța-Ramona și Talpaș Anita.  

Viceprimarul solicită numirea unui preşedinte de şedinţă. Având în vedere 
art. 19 al regulamentului de funcționare al Consiliului Local Recaș, domnul Tripon 
Crăciune a fost propus ca președinte al acestei ședințe. În urma votului deschis se 
adoptă cu unanimitate de voturi ca  președinte al acestei ședințe să fie domnul Tripon 
Crăciune.       

 
Preşedintele de şedinţă dă citire proiectului ordinii de zi: 

 
1. Discutarea proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării utilizării 

excedentului bugetar din anii precedenți în sumă de 1.282,02 mii lei;  
Inițiator: primar Pavel Aurel – Adrian. 
Materiale: referat de aprobare, raport de specialitate. 
 
         2. Discutarea proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării și 
completării Anexei nr. 1 a H.C.L. nr. 1/21.01.2025 privind aprobarea reţelei 
unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular acreditat/ autorizat 
care vor funcționa pe raza U.A.T. Oraș Recaș în anul şcolar 2025 – 2026. 
Inițiator: primar Pavel Aurel – Adrian. 
Materiale: referat de aprobare, raport de specialitate, H.C.L. nr. 1/21.01.2025., adresa 
nr.  2263/30.07.2025 a Liceului Teoretic Recaș și adresa 947/30.07.2025 a Școlii 
Gimnaziale ,,Emilia Lungu” Izvin 

 
  

Președintele de ședință supune aprobării proiectul ordinii de zi. Adoptat 
cu unanimitate de voturi. 

 
Se procedează la dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi. 
 

 
1. Discutarea proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării 

utilizării excedentului bugetar din anii precedenți în sumă de 1.282,02 mii lei. 
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Președintele de ședință: dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primarul Orașului 
Recaș. 

D-nul viceprimar: Nu facem nici o rectificare, nu facem nimica. Am aprobat în 
decembrie acei bani pentru proiecte de investiții, partea de cofinanțare liceu, sala de 
sport și dotări la liceu. Acuma ce am facut, acea suma de 1282,02 mii lei, dacă vă 
uitați, am împărțit acești bani exact cum au fost ei, care au fost sumele și anume 132, 
67 mii lei pentru dotare cu mobilier liceu, 467,03 mii lei reabilitare sală de sport și 
diferența de  682,32 mii lei o trecem la reabilitare energetică a liceului. Deci acea sumă 
care noi am votat-o, 1282,02 mii lei, s-a împărțiț exact cum a fost destinată. Nu s-a 
știut la vremea respectivă cum va fi împărțită. Pe lângă aceștia vor mai trebui bani, dar 
atâta am avut noi alocat. Noi nu facem alte alocări astăzi, decât că suma alocată o 
împărțim pe obiective.  

De ce am făcut astăzi, asta?  Pentru că la obiectivul cu  sala de sport am plătit 467,03 
mii lei, săptămâna trecută ne-au venit de la proiectul cu materiale didactice și s-au mai 
plătit 132,67 mii lei  și suma rămasă de 682,32 mii lei merge la liceu. Rămâne aceeași 
sumă care a fost. 

Se supune aprobării proiectul de hotărâre. 
 

Pentru: 13 
Împotriva: --- 
Abțineri: --- 
 
 
2. Discutarea proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării și 

completării Anexei nr. 1 a H.C.L. nr. 1/21.01.2025 privind aprobarea reţelei 
unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular acreditat/ autorizat 
care vor funcționa pe raza U.A.T. Oraș Recaș în anul şcolar 2025 – 2026. 

 
Președintele de ședință: dă citire proiectului de hotărâre  inițiat de primarul orașului 
Orașului Recaș. 
D-nul viceprimar: Legea 141/2025 prevede ca orice școală care are sub, vorbim strict 
de personalitate juridică nu despre desființare sau altceva, care are sub 500 de elevi, 
premierul Ilie Bolojan a venit cu propunerea să se desfințeze și să fie arondate altor 
unități. Nu ne-ar încurca foarte tare lucrul acesta la Izvin, decât cele două proiecte în 
primă cauză, acestea sunt cele mai importante. Pe UAT Recaș, noi ca să putem să 
depunem proiectele, noi trebie să avem un plan de ocupare mai mare de 1,3 pe anul 
2023-2024, pe UAT nu îl avem pe tot Recașul, în schimb pe Școala de la Izvin, îl avem 
de 1,3 și de aceea acolo cu cele două proiecte suntem în linie dreaptă și îi dăm înainte. 
Dacă trece să fie arondată la Recaș, am vorbit cu doamna de la consultață și  nu se 
știe dacă mai putem. Mai mult, la Izvin am reușit cu proiectele pentru că acele clădiri 
nu sunt ale noastre. Doamna de la consultață spune că nu crede că ar fi un impediment 
și daca ar trece la Recaș, totuși  pe Izvin rămând școlile, să nu avem clădirile. Cu toate 
că tot proiectul tehnic, studiul și alte documente sunt făcute pe școala Izvin având 
personalitate juridică.  
  Acum noi ar trebui să trecem doar ca și administrare grădinițele Recaș, 
Herneacova, Stanciova ș Petrovaselo sub școala de la Izvin pentru a își păstra 
personalitatea juridică. Nu se mută copiii, nu se întâmplă absolut nimica. Și aici suntem 
la limită și ne mai trebuie câțiva elevi să ajungem la 500. 
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Doamna Grigoriu Snejana-Sorina (înlocuitor secretar general): Deci Izvinul cu tot 
cu înscrierile în curs va ajunge undeva la 324 și dacă ar lua în subordine si cele patru 
grădinițe care insumează 166 de copiii va ajunge la aproximativ 500 cât este nevoie 
ca să își păstreze personalitatea juridică. Pe Liceul de la Recaș împreună cu primar și 
gimnazial sunt 739 elevi. Separat grădinițele sunt 166.  
D-nul viceprimar: Nu se modifică nimic. Aici va trebui să vină și avizul de la 
inspectorat. În lege spune că noi hotărâm cum se face rețeaua școlară, ei doar 
avizează. Singurul lucru care s-ar căștiga dacă trece Școala de la Izvin și ce are 
arondat, s-ar elimina un singur post, cel de director și partea de secretariat și 
contabilitate. La Izvin mai avem și masa caldă care daca trece la Recaș nu știm ce se 
va întâmpla cu ea. 
D-nul Pașca Marinel (consilier local): Am înțeles că și Recașul a avut masă caldă. 
Au și ei masă caldă. 
Doamna Grigoriu Snejana-Sorina(înlocuitor secretar general): Nu, nu au. 
D-nul viceprimar: Recașul a făcut , dar nu s-au mișcat destul de repede, nu s-a depus 
anul trecut. Anul acesta au depus și au făcut toate hârtiile cum trebuie, dar Guvernul a 
venit și a dat bani strict la unitățile de învățământ care au avut și anul trecut pentru că 
nu au mai fost bani. E vorba din toamnă să vină să suplimenteze și o să vedem ce se 
intâmplă și dacă Recașul e pregătit se va depune și la Recaș 
D-nul Pașca Marinel (consilier local): Domnul viceprimar, haideți totuși să discutăm 
și după Legea nr. 141/2025. Adică eu nu vreau să scoatem o hotărâre de consiliu local 
și după o lună o anulăm că nu este ok, că vine Inspectoratul să spună că nu e în regulă. 
Haideți să o luăm așa. Cel mai corect ar fi fost ca la ședința de astăzi să fi adus pe 
cele două directoare să discutăm cu ele. Nu vreau să mergem numai pe povești.  
 Gânditi-vă la un singur lucru, eu vă pun o întrebare. Deci Izvinul la ora actuală 
face 500 de copiii, luând grădinița Recaș, o să apară grădința Recaș, orașul Recaș, 
subordonată Școlii Izvin (nu-i nicio problemă). Dar întrebarea ar fi fost, copiii de la 
grădiniță care vor merge în clasa primară, ăia anul viitor vor trebui să meargă la Școala 
de la Izvin ca să le rămână numărul de copiii. 
D-nul viceprimar: Am discutat și despre asta. O sun acuma pe doamna director de la 
Recaș.  
D-nul Pașca Marinel (consilier local): Anul viitor nu vor mai avea 500 de copiii. 
D-nul Ciobanu Ioan (consilier local): Păi se mai înscriu la grădiniță alții.Vin din urmă. 
D-nul Pașca Marinel (consilier local): Dacă sunt niște proiecte în derulare, eu nu 
cred că se vor pierde dacă sunt într-o fază avansată. Dacă sunt într-o fază incipientă... 
D-nul viceprimar: Nu sunt într-o fază avansată. Sunt în fază incipientă. 
D-nul Pașca Marinel (consilier local): Stați liniștiți că proiectele alea nefiind într-un 
grad ridicat de ... nu o să mai fie finanțate, nu sunt bani. Ați văzut că au spus foarte 
clar. 
D-nul viceprimar: Aceste proiecte nu sunt pe PNRR, pe plan național, ci sunt pe 
proiecte europene și bani europeni sunt. Noi am cheltuit niște bani până acuma pe 
aceste proiecte și e ca și cum am da cu piciorul la ce am făcut. 
D-nul Ciobanu Ioan (consilier local): Ar fi păcat. 
D-nul viceprimar: Și cu ce ați spus dumneavoastră , o sunăm acum pe doamna 
director să ne confirme că nu e așa. E ca și cum un copil ce a terminat grădinița la 
Recaș, nu se poate înscrie la o școala în Timișoara. 
D-nul Isac Emil (consilier local): Și avantajul? Strict avantajul trecerii Școlii de la 
Izvin la Recaș. Ce avantaj avem? 
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D-nul viceprimar: Strict avantajul este dacă putem să prindem aceste proiecte, 
altceva nimic. O sun  pe doamna director să confirme, dar eu am întrebat-o fix acest 
lucru și a spus clar. 
D-nul Pașca Marinel (consilier local): Era bine până la ședința de astăzi să fi discutat 
la inspectorat, să expuneți cazul Recașului, pe Izvin dacă facem varianta asta ne mai 
trebuie un număr mic de copiii, acceptați, nu acceptați. Venim aici la ședință, luăm 
niște decizii, nu o să fie ok și o să ne trezim că iar anulăm.  
D-nul viceprimar: E același lucru cum s-a făcut acum 2 ani de zile când s-a trecut 
Herneacova la Izvin. 
Doamna Grigoriu Snejana-Sorina (înlocuitor secretar general): Bazoș, nu 
Herneacova. 
D-nul viceprimar: Atunci conform legii erau 300 de copiii și la fel au vrut să o 
desființeze. 
D-nul Pașca Marinel (consilier local): Nu discutăm posturile care ar fi fost. În ianuarie 
sunt examene de director. Nu discutăm că trebuie să rămână directorul x-ulescu. Noi 
discutăm o  chestie în care comunitatea din Recaș să nu ne creeze noua probleme, 
să ne reproșeze că votăm niște chestii pe care nu le gândiți cum trebuie. Eu asta vă 
spun, s-ar putea după mine, copiii de la Recaș să meargă  la școală la Izvin ca să le 
rămână numărul. Întrebați-o și pe directoare.  
D-nul Ciobanu Ioan: Unde ai domiciuliul acolo trebuie să mergi. 
D-nul Miheț Vasile (consilier local): Lipsa aia de copiii câți sunt, 8,10,12. 
Doamna Grigoriu Snejana-Sorina (înlocuitor secretar general): Cam 180. 
D-nul viceprimar: Alo! (poartă o discuție telefonică cu doamna Serafim Mirela 
,director de la Liceul Teoretic Recaș) Bună ziua! Mă suzați, suntem într-o sedință 
de consiliu local ca să votăm rețeaua școlară despre care am discutat și ieri. 
Doamna Serafim Mirela(telefonic): Da, acuma e reorganizarea rețelei.  
D-nul viceprimar: Exact, reorganizare. Unul dintre colegi mă întreabă. Copii care 
termina la gradinița Recaș, care trece la Izvin, în momentul în care finalizează 
gradinița, este obligat să meargă la școala la Izvin sau poate să meargă la orice unitate 
școlară dorește, după terminarea grădiniței.  
Doamna Serafim Mirela (telefonic): Depinde de schimbările care mai intervin. În mod 
normal, prioritar este domiciliul.  
D-nul viceprimar: Concret, un copil ce termină grădinița la Recaș, care va aparține 
de PJ Izvin, se poate înscrie și în Timișoara la o școală sau la Recaș sau trebuie doar 
la Izvin. 
Doamna Serafim Mirela (telefonic): Acum, în prezent, să poată fi validată încrierea 
unui copil în clasele pregătitoare, prima fază este domiciliul. Domiciliul primează. 
D-nul Tripon Crăciune (consilier local): Domiciliul la copil e după părinte. 
D-nul Pașca Marinel (consilier local): În variianta de acuma câți copiii ar mai trebui? 
Doamna Grigoriu Snejana-Sorina (înlocuitor secretar general): În momentul 
acesta la Izvin preconizează că ar fi 324 cu tot cu școala de Bazoș și tot ce ține în 
momentul de față de Izvin, grădiniță, creșă, școala Izvin, școala Bazoș, grădinița 
Bazoș, 324 și trebuie să ajungă la 500. Liceul Recaș împreună cu gimnazial și primar 
au 739 și restul grădinițelor care ar trebui să fie trecute la Izvin sunt 166. 
D-nul Isac Emil (consilier local): Tot nu se încadrează. Mai trebuie 8 copiii.  
D-nul Ciobanu Ioan (consilier local): S-au mai înscris.  
Doamna Grigoriu Snejana-Sorina: Mai așteaptă înscrieri. Mai este o etapă de 
înscrieri acum în august.  
D-nul viceprimar: Mai sunt 6-7 locuri disponibile la creșă la Izvin. Ei (inspectoratul) 
trebuiau să ne anunțe până în 8 ceva, dar poate vine mâine hârtia. Ei sunt obligați să 
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ne anunțe și nu au respectat procedura. Și dacă vor să o desființeze, noi putem să 
contestăm.Dar, de ce să ajungem acolo când noi putem să facem să fie bine.  
D-nul Miheț Vasile (consilier local): Domnul vice, am înțeles  că mai sunt posibilități 
de înscriere, dar căt reprezintă din 500, 8%, care e procentul. Și atunci nu există o 
marjă, plus –minus nimic.  
D-nul viceprimar: Conform 141/2025 minimul este de 500. Este în dezbatere în M.OF. 
Doamna Grigoriu Snejana-Sorina (înlocuitor secretar general): Este promulgată 
în 25 iulie 2025. Este din primul pachet de măsuri. 
D-nul Miheț Vasile (consilier local): Păi și UAT-ul  nu are nimic de spus? 
D-nul viceprimar: Noi degeaba hotărâm dacă se dă o lege în care spune să fie 500. 
D-nul Pașca Marinel (consilier local): Asta e problema, că în momentul în care o să 
trimiteți hotărârea la județ, la inspectorat, ei o să zică domne, nu aveți numărul de 
copiii. Asta era bine, fiind în perioada asta până la ședință, trebuiau să umble să mai 
adune copii.  
Doamna Grigoriu Snejana-Sorina (înlocuitor secretar general): De unde încă 180 
de copiii. Este enorm. 
D-nul Pașca Marinel (consilier local): Păi puteau înscrie 5 copiii sub 3 ani la creșă. 
E vorba de cei 8 care lipsesc, nu de cei 160 și care îi ia de la restul grădinițelor. 
D-nul Ciobanu Ioan (consilier local): Cu aceia se rezolvă. 
D-nul Pașca Marinel (consilier local): Dar la ora actuală nu îi avem. 
D-nul Miheț Vasile (consilier local): Să rămână cum a fost. Recașul, Recaș și Izvinul, 
Izvin. Trecem numa scriptic, dar ei rămân acolo fizic. 
Doamna Grigoriu Snejana-Sorina (înlocuitor secretar general): Oricum, 
inspectoratul va avea ultimul cuvânt. 
 
Se supune aprobării proiectul de hotărâre. 

 
Pentru: 12 
Împotriva: --- 
Abțineri: - Pașca Marinel 
 

 
Nemaifiind alte probleme de dezbătut, președintele declară închise lucrările 

ședinței. 
 
 
 
 
            Președinte de ședință,                  Secretar General al Orașului Recaș  
                Crăciune TRIPON                                   Jr. Cătălina MOLDOVAN                                      
  
 
 
 
 
Notă: Prezentul proces-verbal a fost încheiat în temeiul prevederilor art. 138 alin. (13) și alin. 
(4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, în 3 (trei) exemplare originale, din care 1 (unul) pentru 
dosarul ședinței, 1 (unul) pentru Instituția Prefectului – Județ Timiș și 1 (unul) pentru Primarul 
Orașului Recaș.  


